
最新增强自信心的团体辅导活动 团体心
理辅导活动方案(精选5篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。写方案的时候需要
注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下就是小编给大家
讲解介绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

宿舍心理活动方案篇一

班会目的：经过这次主题班会，使学生能够体谅父母，能缩
短与父母的心理距离，学会如何与父母沟通，真正走近父母。

班会准备：调查问卷、课件制作

开展方法：讨论法，说说、议议。

班会程序：

一、课前填写调查问卷

发一纸条，调查学生与自我父母的关系，不需写名字，请真
实填写。

a亲密b比较紧张c疏远和一般

填完立刻收齐，统计。

二、根据课前统计情景，

导入：是谁，把我们带到这美丽的世界是谁，呵护我们、保
护我们、照顾我们是我们的父母!可是，此刻你是否觉得父母
和你们的距离已经慢慢地拉大。你和父母是否已经没有了亲



密感今日，就让我们来学习如何走近父母。

三、出示一些图片，资料是

1.不顾父母劝阻，长时间上网，荒废功课;

2.放学迟迟不愿回家，贪玩。

3.经常“煲电话粥”

如果你有以上情景，父母会如何惩罚自我请同学们讲讲并说
说被惩罚后的感受。

四.从父母角度看

投影毕淑敏的“孩子，我为什么打你”。

宿舍心理活动方案篇二

生命是宝贵的，如果失去了生命，一切就一去不复返了，所
以我们要从现在开始，安全第一。

随着时光流逝，科技飞速发展，汽车越来越多。随着汽车的
增多，由于汽车引起的交通事故日益增多，交通安全越来越
重要。

我看过一个关于交通安全的视频，播放了一个极为悲惨的车
祸：在一条国道上，一辆小汽车慢慢的向左拐，准备掉头行
驶。这已经违反了安全交通规则，小汽车刚拐过一半，突然，
一辆红色大卡车飞驰过来，由于车速快，来不及刹车，立刻
撞上了小轿车。一阵极大的碰撞声音后，小轿车飞出了十几
米远，掉到了国道旁的草丛中，路上都是破碎的汽车零件和
玻璃等，车里的人也死于这次车祸中，车祸造成了车毁人亡，
状况惨烈。



我还有看过，有些人骑着自行车，过马路时总想节约时间，
没有遵守红灯停，绿灯行的规则，导致骑自行车人被汽车撞
伤的事故，真不应该啊。

除了交通安全，我们也要懂得如何在自然灾害发生时保护自
己。如地震发生时，我们还在高楼上，这时不能做电梯，需
要马上要关闭煤气，关闭电源，并躲到卫生间角落里(卫生间
有水源，也由于空间较小可以取得比较安全的防护。这时要
双手抱住头部，半蹲在角落，如果第一次地震过后，暂时没
有地震发生时，尽快跑出门走楼梯下楼逃生，并找到一个空
旷的平坦的安全的地方等待救援。

我们还有很多安全知识我们要学习掌握，我们要尽快掌握安
全知识，珍惜生命，才能拥有一个美好的人生，幸福的生活。

主题班会宿舍安全教育心得2

宿舍心理活动方案篇三

一、活动目的：

好的学习行为习惯，可以成就一个人的人生。帮助学生从生
活中养成良好的卫生习惯，提高个人素质，完善行为举止。

二、活动过程：

1、谈谈环境对人的影响。

(1)小组交流

(2)全班交流

(3)你最喜欢哪些地方?最讨厌哪些地方?为什么?



(4)说说我们教室的整洁情况。

(5)你喜欢我们现在的教室吗?为什么?

1、饭前便后要洗手;

2、要做到三勤：勤洗澡、勤理发、勤换衣;

3、勤剪指甲;

4、要注意读写卫生：眼离书本一尺远，身离桌子一拳远，手
离笔尖一寸;

5、随时随地勤洗手;

7、不吃没有卫生保障的食品，不吃没有清洗干净的食物，不
喝生水;

8、早晚洗脸，用流水洗脸，不与别人共用毛巾、脸盆等物
品;

9、每天坚持适当的体育锻炼，以增强体质，保持良好的、充
沛的精力。

三、总结：

同学们，这次班会开得非常成功，同学们发现了优点以及不
足之处，并制 定了可行的措施。愿同学们]从我做起，搞好
个人卫生，搞好我班卫生。

宿舍心理活动方案篇四

为提升学生身心素质，对学生进行身心素质教育，帮助学生
正确认识自我、悦纳自我、超越自我；引导学生了解心理知



识，疏通心理瘀积，预防心理疾病，提高心理素质，促进学
生健康成长和全面发展,为建设和谐校园做出积极贡献。

商学院20xx、20xx级全体同学

主办单位：黄冈职业技术学院

承办单位：商学院

群贤阁

1、本活动分为初赛和决赛，采用评分淘汰制

2、各班开展主题班会，由评委进行打分，分数靠前的6个班
进入复赛

3、复赛评选出一等奖一名，二等奖二名，三等奖三名

4、另再评选出一名最佳创意奖

2、班会时长为45分钟

3、班会内容不限，但须符合大学生积极健康的形象

1、主题突出、立意鲜明、具体，紧紧围绕主题组织班会内容，
各部分时间分配合理（班会时间45分钟左右）。（20分）

2、具有教育性，班会的内容有利于促进学生正确的认知、情
感、态度、价值观的形成，注重学生主体精神的培养。（20
分）

3、具有实效性，班会的形式新颖活泼，丰富多彩，为学生所
喜闻乐见，学生积极参与，乐于体验，精神饱满，气氛活跃。
（30分）



4、具有艺术性，班会准备充分，会场布置得当，教师、学生
的仪表、举止、语言得体。（10分）

5、具有创新性，班会的形式、方法上有合理创新。（20分）

商学院团总支学生会

女生部

20xx年7月7日

宿舍心理活动方案篇五

为贯彻我校、学院精神，加强我们的班级文化建设，让我班
同学能够进一步增进对自我了解、探索自我，解决在成长、
学习上的诸多困惑，以使同学们心理健康成长，保障同学们
能够度过一个愉悦的大学生活，做好自己的人生规划，树立
明确奋斗目标，进而为今后的社会生活打下坚实基础；同时，
开展主题班会，鼓励班级同学写出对家人、老师、同学和朋
友的关心、鼓励、祝福、真诚的祝福等话语。

320心理健康周

2.请部分同学们上台分析自己存在的心理问题

3.班内同学之间互相分析心理问题的解决方法

4.与同学讲述自己解决心理问题的过程和方法

5、制作相关心理题目让同学们竞猜，以便更深刻的剖析大学
生的心里

6、播放关于父母老师同学的视频



7.心理委员总结

明德楼s201

xx年3月26日

2.由组织委员进行拍照进行照相

3.由心理委员将班会内容记录好，再交于12级心理委员负责
人

1.以海报进行宣传

2.在班级qq群进行资料宣传

海报：20元

宣传单：5元

总计：25元

宿舍心理活动方案篇六

“爱我，爱他，共建班级之家”

通过心理主题班会，提高大学生的心理健康知识水平，增强
心理保健意识，提高心理耐挫力，解答困扰同学们学习和生
活的心理问题，增强班级凝聚力，推进班级心理之家建设。

：待定

1.活动之前策划书由检测一班写

1.活动开展之前检测二班申请教室



2.布置教室由新能源进行

3.检测二班周康做ppt讲ppt

5.小游戏环节（1）抛气球：准备一个气球，从班级的第一个
人开始传递，一分钟后，传到谁，谁就上台接受惩罚，由主
持人准备好一些惩罚的措施，由受惩罚的人抽取一个惩罚方
法进行惩罚。

（2）收集梦想：请每个人在便利贴上写上未来的梦想，或者
自己以后想要改进的缺点和不足，然后贴在黑板上。

6.活动中所需要的一些小奖品由检测一班朱文君购买

7.活动结束各班班委清理掉黑板以及墙上的气球

6.活动结束后由检测二班周康交照片写总结


